SOLUCIONES
ACTIVIDADES

2º B y 2º E

UNIDAD 9
1. Respuesta libre.
2. Lectura.
  3.    Respuesta libre.
  4. En la primera entrevista se emplea la fórmula de pregunta-respuesta. Las preguntas se resaltan en negrita para diferenciarlas de las respuestas del entrevistado. Sin embargo, en la segunda no se emplea esa fórmula, sino que el periodista mezcla el estilo directo con el indirecto, reproduciendo en ocasiones las palabras del entrevistado entre comillas.
   5.   Lectura.
   6.   a. funcionario de prisiones; b. en estado de embriaguez; c. las personas mayores; d. las personas mayores; e. demente; f. tiene principios de alopecia; g. países del tercer mundo o países subdesarrollados.
	  7.
	
	
	
	
	

	
	Entrado en años
	■
	■
	Cárcel

	
	Residuos sólidos urbanos
	■
	■
	Viejo

	
	Ir a un sitio mejor
	■
	■
	Basura

	
	Centro de readaptación social
	■
	■
	Morir

	
	Deconstrucción
	■
	■
	Preso

	
	Privado de libertad
	■
	■
	Derribo

	8.
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Expresiones
	
	Eufemismos
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Crisis
	
	severa desaceleración
	
	

	
	
	
	
	

	
	Bajar el sueldo
	devaluación competitiva de los salarios
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Recortes
	
	reformas o ajustes
	
	

	
	
	
	
	

	
	Pérdidas
	crecimiento económico negativo
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Despidos
	
	reducción de plantilla
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